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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΡ. 79 

α. 
Αναθέτουσα Αρχή:   ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Ταχυδροµική ∆ιεύθυνση Πανεπιστηµιούπολη, κτίριο Κ. Καραθεοδωρή 
Σηµείο Επαφής:             Τµήµα Προµηθειών, 3ος όροφος κτιρίου Κ. Καραθεοδωρή 
Τηλέφωνο:   0030 2310 991339 
FAX:    0030 2310 996907 
URL:    http://www.auth.gr 
 
β. Αριθµός ∆ιακήρυξης: 79 
γ. Είδος σύµβασης: Σύµβαση υπηρεσιών 
δ. Είδος διαγωνισµού: Πρόχειρος διαγωνισµός ανοικτής διαδικασίας µε κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαµηλότερη τιµή. 
 ε. Τίτλος διαγωνισµού: Επισκευή και αναδιοργάνωση δικτύου κορµού και συνδέσεων 
datacenters και προµήθεια δύο δροµολογητών για τις ανάγκες του Κέντρου Ηλεκτρονικής 
∆ιακυβέρνησης του Α.Π.Θ. 

Περιγραφή: Αντικείµενο του έργου είναι η Επισκευή και αναδιοργάνωση δικτύου κορµού και 
συνδέσεων datacenters και η προµήθεια δύο δροµολογητών για τις ανάγκες του Κέντρου 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης του Α.Π.Θ., όπως αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ (Στοιχεία 
του ∆ιαγωνισµού) και στο Παράρτηµα Ε΄ (Τεχνικές Προδιαγραφές) της διακήρυξης αριθµ. 79. 
στ. Χρονική διάρκεια της σύµβασης: Τρεις (3) µήνες  από την υπογραφή της σύµβασης. 
ζ. Οι υποψήφιοι µπορούν να αναζητούν τα τεύχη της διακήρυξης στην Ιστοσελίδα του 
Πανεπιστηµίου. Επίσης µπορούν να παραλαµβάνουν τα τεύχη της διακήρυξης από το Τµήµα 
Προµηθειών του Α.Π.Θ., 3ος όροφος κτιρίου Κ. Καραθεοδωρή (∆ιοίκησης) όλες τις εργάσιµες 
ηµέρες από  08.00 έως 15.00.  
η. Προϋπολογισµός: Ο συνολικός προϋπολογισµός ανέρχεται σε €40.650,41 χωρίς την αξία 
του Φ.Π.Α. (€50.000,00 µε Φ.Π.Α. 23%). 
θ. Κατάθεση προσφορών: Οι αιτήσεις συµµετοχής µε τις προσφορές µπορούν να 
υποβάλλονται τις εργάσιµες ηµέρες, από 08:00 έως 14:00, στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του 
Α.Π.Θ., 1ος όροφος κτιρίου Κ. Καραθεοδωρή (∆ιοίκησης) του Α.Π.Θ., Τ.Κ. 54124, 
Θεσσαλονίκη. 
Οι αιτήσεις συµµετοχής µε τις προσφορές θα πρέπει να έχουν περιέλθει στο Α.Π.Θ. µέχρι τις 
8-7-2015, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 13:00. Μετά την παρέλευση της ως άνω προθεσµίας, οι 
προσφορές που υποβάλλονται θεωρούνται εκπρόθεσµες και θα επιστρέφονται. 
ι. Ηµεροµηνία αποσφράγισης προσφορών: Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί στις 9-7-2015, 
ηµέρα Πέµπτη και ώρα 10:00. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στον 3ο όροφο του 
κτιρίου ∆ιοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» του Α.Π.Θ. στη Θεσσαλονίκη, στο γραφείο του 
Τµήµατος Προµηθειών. 
ια. Βασικοί όροι συµµετοχής των υποψηφίων: Ισχύουν όσα ορίζονται στo Π.∆. 118/2007. 
ιβ. Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής: Όχι 



ιγ. Εγγυητική επιστολή συµµετοχής στο διαγωνισµό: Ναί 
ιδ. Τεχνικές προδιαγραφές: Οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρονται αναλυτικά στο 
Παράρτηµα Ε΄ Τεχνικών Προδιαγραφών της διακήρυξης. 
ιε. Χρονική ισχύς προσφοράς: Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες 
για 90 ηµέρες από την επόµενη της διενέργειας του διαγωνισµού. Προσφορά που ορίζει 
χρόνο ισχύος µικρότερο του προβλεπόµενου από την παρούσα προκήρυξη, απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 
Η ισχύς της προσφοράς µπορεί να παραταθεί, πριν από τη λήξη της, εφόσον ζητηθεί από την 
Υπηρεσία.  
ιστ. Εναλλακτικές προσφορές: Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές δεν γίνονται 
δεκτές. 
ιζ. Βασικοί όροι χρηµατοδότησης και πληρωµής: Η χρηµατοδότηση της προµήθειας θα 
γίνει από το Π.∆.Ε.  
Η πληρωµή του αναδόχου θα γίνει µε χρηµατικό ένταλµα, µετά την οριστική ποσοτική και 
ποιοτική παραλαβή των υλικών από την ετήσια τριµελή επιτροπή παραλαβής υλικών του 
Κέντρου Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης του Α.Π.Θ. 
Κατά τα λοιπά, ισχύουν όσα αναφέρονται αναλυτικά στο τεύχος της διακήρυξης. 

 
         Με εντολή του Πρύτανη 
Θεσσαλονίκη, 22-6-2015 

Ο Προϊστάµενος της 

Γεν. ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών  
 
 
 
 

ΒΑΪΟΣ ΧΑΡ. ΜΠΑΜΠΛΕΚΗΣ 

     

 


